МАТЕМАТИКА
1. Найдите произведение чисел: 101 и 202

A) 2042

B) 2222

C) 242

D) 2402

E) 20402

2. Девочка за 6 минут прочитала 9 страниц книги. Сколько страниц этой книги прочитает она за 14 минут, читая с той же скоростью?

A) 20

B) 19

C) 21

D) 22

E) 18

3. Разложите на множители: а3-5а2-4а+20

A) (а-5)(а2+4)

B) (а+5)(а2-4)

C) 
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D) (а-5)(а-2)(а+2)

E) (а+4)(а2-5)
4. В 56 кг сплава медь и цинк находятся в отношении 2,5:4,5. На сколько кг меди в этом сплаве меньше?

A) 13 кг

B) 14 кг

C) 15 кг

D) 17 кг

E) 16 кг

5. Определить верное решение неравенства: 
[image: image2.wmf]5
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A) (-
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B) [-4;6]
C) [4;6]
D) [-6;4]
E) (-
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6. Решите систему неравенств: 
[image: image5.wmf]ï
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A) (-1;3)

B) (-1;3]
C) (1;2)

D) [1;2]
E) [-1;3]
7. Найдите 
[image: image6.wmf]a
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A) 0

B) 1

C) -1

D) 
[image: image8.wmf]2


E) 2

8. Вычислите 
[image: image9.wmf],
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A) 0,35

B) 0,7

C) 0,2

D) 0,4

E) 0,65

9. Решите уравнение: 5 sinx=0
A) 
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n

pn

Î

,

5


B) 
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C) 
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D) 2
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E) 
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10. Решите систему уравнений: 
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A) (7;8)

B) (5;10)

C) (10;5)

D) (4;6)

E) (-10;-5)
11. Решите уравнение: 
[image: image17.wmf]0
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A) 
[image: image18.wmf]2
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B) 3

C) 1,5

D) 4

E) 
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12. Решите уравнение: 
[image: image20.wmf]01
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A) х1=0,1; х2=0,01

B) х1=0,1; х2=100

C) х=100

D) х1=10; х2=0,1

E) х1=10; х2=100
13. Решите неравенство: 
[image: image21.wmf]1
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A) 
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B) 
[image: image23.wmf]z

n

pn

x

pn

p

Î

£

£

+

-

,

3

2


C) 
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D) 
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E) 
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14. Укажите сумму шести первых членов геометрической прогрессии, у которой 
[image: image27.wmf]b
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A) 364

B) 
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15. Какая из функций является четной?

A) 
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C) 
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16. Дана функция 
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. Найдите 
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B) 
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C) 
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D) 
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17. Найдите производную функцию: f(x)=(x3-2x)2.

A) 
[image: image45.wmf])
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B) 
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C) 
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18. Стороны треугольника равны 3 см, 8 см, 7 см. найдите меньшую сторону подобного ему треугольника, периметр которого равен 9 см.

A) 1,5 см

B) 6 см

C) 3,5 см

D) 7 см

E) 3 см

19. Площадь круга вписанного в ромб равна 36
[image: image50.wmf]p

см2, а сторона ромба 16 см. Найдите площадь ромба.

A) 192 см2
B) 208 см2
C) 188 см2
D) 212 см2
E) 196 см2
20. Решить систему уравнений: 
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A) (3;-3)

B) (0;3)

C) (3;3)

D) (-3;3)

E) (3;0)

21. Пусть (х;у)-решение системы 
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   тогда 2(х+у) равно…
A) -8
B) 10
C) -7
D) 9
E) 14
22. При каких значениях 
[image: image53.wmf]a

выполняется равенство: 
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A) 
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23. Дан правильный тетраэдр, центры его граней служат вершинами нового тетраэдра, тогда площади их поверхностей относятся как 
A) 6:1

B) 2:1

C) 9:1

D) 3:1

E) 8:1

24. Правильная треугольная призма вписана в шар. Найдите высоту призмы, если радиус шара 
[image: image60.wmf]3
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см, а ребро основания призмы 2 см.

A) 1 см

B) 1,5 см

C) 2 см

D) 
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E) 0,5 см

25. В равностороннем треугольнике ABC проведена высота BD. Найдите скалярное произведение векторов 
[image: image62.wmf]DB

 и 
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, если площадь треугольника 
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A) 18

B) -27

C) -24

D) -26

E) 24
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